
       
 
Le Président 
Michel GAZEAU 
Invite 
Les membres du C.A à prendre connaissance du 
 
      

COMPTE RENDU DU 

  CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 

Mardi 4 fevrier   2025 

 

Présents : Claude Devos,  Michel Gazeau, Martine Sarny, Laurie Larivière, Rémy 

Michaud, Guylaine Angles, Christiane Barbier, Christian Salles, Annie Bonnin, Sylvie 

Becerra 

Absents : Bernadette Salles, Claude Goin, Eric Fonte, Robert Mamalet   

► Approbation compte-rendu CA du 7 janvier 2025 : OK  

 

► Prévisions budgétaires 

Achats en investissement : praticable  3192 € et enrouleurs 6018 € ( livraison 

semaine 10 ) . Amortissement sur 10 ans. 

A prévoir pour la section raquettes : détecteurs de victime d’avalanche entre 250 

et 300 € pièce 

 

► Préparation de la fête du 01/03/2025 

 Besoin de faire de la publicité ; renvoyer flyer cette semaine et encore une fois 

 avant le 1er mars. 

 Pour le moment 48 inscrits dont 17 gratuits- Olivier va venir. Des gens ont dit au  

 circuit training que le DJ ne leur  plaît pas. Il faudrait qu’il soit réactif quand les 

 gens ne dansent pas.  

 Le traiteur arrivera vers 16h .On se retrouve à 14h à la salle des fêtes pour 

 installer les tables  .Emma qui arrivera vers 18h aura besoin d’aide pour préparer 

 l’apéro. 



 Les verres sont loués .Il faut penser à les mettre au lave-vaisselle  après   

 l’apéro .Puis  rangement des tables en fin de soirée. 

 Acheter de la bière, du cidre, du  pétillant. 

 

► Tour des sections 

GRS : Compétition Landerneau le 25/01/2025 : Manon finit 7ème et Elisa 11ème. 

Laurie n’a pas eu le temps de partager un repas .A l’aéroport, la location de voiture 

« Alamo » réservée par Laurie était fermée .Elle  a dû louer une autre voiture; elle 

va transmettre la facture de 80 € et contacter Alamo . 

Trophée d’OC : Manon demande à travailler 2 jours fériés les 1er et 8 mai pour 

préparer ses 2 équipes. Claude rappelle qu’elle est payée les jours fériés. 

Il est hors de question qu’elle travaille le 1 er mai. 

On pourrait libérer la salle des fêtes les  mercredi 30 avril et 7 mai à partir de 

18h30 et  demander  si la salle Mauvezin est disponible de 18 à 22 h pour le  pilate 

et le yoga  

Contactée en direct, Manon est OK pour le mercredi. 

Lissage du salaire de Manon : cela ne concerne que les heures de cours hors stage.  

Elle a fait seulement 2 heures de stage en février .Rappel de Claude : envoyer  

les heures avant le 26 du mois. 

 

GYM-PILATE-ZUMBA : problème du mardi toujours identique pour la salle de 

danse saturée. Rémy transmet la liste des adhérents comportant le pseudo.  

Aucune information sur l’’attribution des salles du nouveau bâtiment. 

 Il faudrait que quelqu’un le lundi dans l’après-midi contacte  Mme DELISLE ( 05 

61 37 75 20) pour savoir si la salle Mauvezin est disponible le lendemain matin ; la 

rencontrer physiquement pour la 1ère fois. 

Le cours de rattrapage de Stéphanie aura lieu le mardi 18 février à 10h15. 

 

 

CIRCUIT TRAINING : RAS 

YOGA : RAS 

RANDONNEE :RAS 

GYM ET MN SENIORS :RAS 

COUTURE et MARCHE NORDIQUE : RAS 

 

► Questions diverses 

A l’UFOLEP, Claude a entendu parler du Sport santé ; Stéphanie a le diplôme. Cela 

concernerait des adhérents ayant une pathologie. 

Idée de faire de la gym renforcée en  extérieur ; les lieux pourraient être 

l’Hersain, la halle de St Alban ou près de la gendarmerie à Castelginest ;  les 



samedi ; Karine pourrait le faire. Elle ne travaille actuellement que 2 heures et 

demi par semaine. Essai possible sur un trimestre. 

MUTAERO : réunion le mardi  18 mars 2025 à partir de 18h30 pour parler de la 

nouvelle garantie. Petit buffet offert par Mutaero et boissons fournies  par le 

FJEP. Faire passer l’information aux adhérents. 

La gestion des adhérents ; une nouvelle application va remplacer AFFILIGUE ; 

Rémy va aller à l’UFOLEP pour cela.  

Il y a possibilité de garder des documents sur le site FJEP CASTELGINEST.FJEP 

ADMIN : ouvert aux membres du CA.  

 

Séance levée à 22h13 

Le Président, 

Michel GAZEAU 
 

 

  Foyer des Jeunes et d'Education Permanente           
3, place Bertrand – 31780 Castelginest 
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